
Prijateljstvo, ki ni od včeraj
Kako prijetnoje delatl obračune. Posebno, če lahko

v poročflo o desetih letih sodelovanja napišeš šte-
vllne uspehe, kl slflh dosegel kotpobratena krajevna
skupnost iz središča Ljubljane s pobratlml z roba
Slovenije. To ni bll le trojnl praznik okrog 800 prebi-
valcev krajevne skupnosti Adlešiči, ampak slovesen
dan, kl ga Je z enako močjo čutllo tudi 1700 krajanov
Stare LJublJane z vsemi, kl v našem mestu tako aU
drugače tkejo nltl z belokranjsklml prljatelji.

Praznovaiye je bilo 24. marca
ob 40-letnici osvoboditve Ad-
lešičev in 10-letnici pobratenja s
krajevno skupnostjo Stara Ljub-
Ijana. Praznovanje, ki je že dan
prq razvnelo srca adleških šolar-
jev, saj so jim pod skrbnim orga-
nizacijskim korakom predsedni-
ka združeiya borcev NOV Stara
Ljubljana Jaka Rozmana pripe-
Ijali 1600 kiyig za njihovo vaško -

šolsko knjižnico in izročili 14
umetniških del akademskih sli-
karjev z ozemlja Stare Ljubljane.
Predolg bi bil seznam pomoči, ki
jo je prebivalstvo naše krajevne
skupnosti nudilo v teh letih tej
obkolpski krajevni skupnosti. Za-
pišemo pa lahko, da so borci in
drugi krajani do zibelke partizan-
stva izpolnili velik dolg, ki pa naj
z mladimi Belokranjci iz Ad-

lešičev in njegove okolice ter mla-
dimi prebivalci Stare Ljubljane
preraste v stalno enakopravno
vez dveh po možnosti enako go-
spodarsko razvitih delov Slove-
nije. <

V desetih letih so prav s sodelo-
vanjem med KS Stara Ljubljana
in KS Adlešiči postavili te teme-
lje. Staroljubljančani so jim dali
posredno in neposredno osnove z
obratom Tekstila - TOZD Tono-
sa, z družbenim domom, s Parti-
zansko magistralo, z opremo ga-
silskega društva, skupaj s pokro-
viteljem šole Gostinskim podjet-
jem Loubljana s spoznavanjem ra-
zvitejšega dela Slovenye. Ad-
lešičani pa so na teh temeljih že
postavili mogočno nadgradiyo -
sodobno električno, vodovodno,
telefonsko omrežje in druge pre-
potrebne infrastrukturne objekte.
Besedo solidarnost spoštujejo in
s svojimi marljivimi, na srečo šte-
vilnimi mladimi rokami, z dejarvji
plemenitijo iz dneva v dan. Tudi
zato jim iz Stare Ljubljane radi
pomagajo.

Kako je potekala slovesnost ob
tem trojnem praznovaiyu v KS
Adlešiči. Po slavnostnih besedah
predsednika skupščine krajevne
skupnosti Adlešiči in predsedni-
ce skupščine KS Stara Ljubljana
so si izmeryali številna priznaiya.
KS Stara Ljubljana je podelila
priznanje sedmim posamezni-
kom, Karlovškemu tedniku in
Radiu Karlovac. Častna priznai^a
za 10-letno sodelovanje pa so
izročili krajevni skupnosti in KK
SZDL Adlešiči, združenju borceV
in osnovni šoli Adlešiči. Naši bor-
ci pa so izročili ob 40-letnici osvo-
boditve tudi tri priznanja kraja-
nom KS Prilišče - Vukova Gori-
ca in 50 priznar\j zaslužnim čla-
nom združenja borcev Adlešiči.

Kako cenimo to prijateljstvo,
pa je dokazovala tudi udeležba iz
Ljubljane. Med Adlešičane so pri-
šli glavni direktor Tekstila Jože
Vonta s sodelavci, ženski pevski
zbor Tekstil, moški pevski zbor
Commerce in dramski igralec Ja-
nez Škof. In seveda številni pred-
stavniki krajevne skupnosti Stara
Loubljana.
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